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Kontermutter Hub
Lock nut Stroke

Contre-écrou Course

Controdado Corsa

Gewinde
Thread
GW
Filetage :
Filettatura ‘
Anschlagkappe
B ! Stop cap
A Chapeau de butoir
Testina d'urto J
" " selbsteinstellend
self-compensating
auto-compensé
ABMESSUNGEN - DIMENSIONS - DIMENSIONI regolaz. automatica
GW A B gD gH J L Swi1 swz M
WM-SK 0,35 M16x1,5 31,0 27,0 6 21 12 6 19 19 8
WM-SK 0,5 M20x15 44,5 37,5 10 25 16 6 24 22 8
WM-SK 1,0 M25x15 52,0 440 12 34 18 8 30 30 10
WM-SK 1,1 M30x15 61,5 53,0 16 40 20 8 36 36 10 -
WM-SK 1,25 M32x1,5 76,0 63,0 18 40 25 8 41 36 10
i
3
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LEISTUNGEN - PERFORMANCES - CARATTERISTICHE TECNICHE
HB Energieaufnahme Effektive Masse Masse effective Riickholfederkraft Gewicht
: Energy absorption Effective mass Massa effettiva Return spring force Weight
Energie d’absorption -1 -2 -3 Force du ressort Poids
Assorbimentod’energia soft medium hard Forza di ritorno Peso
mm  Nm/HB Nm/ min.kg max. kg minkg  max. kg min.kg. max.kg min. N max. N g
'WM-SK 0,35 4,0 4 14.400 1 45 4 40 37 88 2 5 30
WM-SK 0,5 70 7 22 66.000 5 22 20 180 150 450 4 10 65
WM-SK 1,0 8,0 34 81.600 8 36 33 250 230 650 1 19 105
WM-SK 1,1 8.5 45 94.500 10 48 45 390 . 320 1.350 1" 23 200
WM-SK1,26 130 70 105.000 15 80 75 660 630 1.650 1 23, 270
@) TECHNISCHE DATEN @ seeciricaTions
Aufpraligeschwindigkeiten............................ 0,05-3,0m/s  impact speed.........c....... , 0,05-3,0 m/s
Temperaturbereich ettt ettt en s emr et ba e -20°C - +90°C Temperature...... ; hY ..-20°C — +90°C
Material.......c.ccccorviviiniiciicece e Gehéuse aus briiniertem Spezialstahl Material..............lcccvieveecreerrnn, lousing: black finish
Kolbenstange aus gehartetem rostfreiem oder hartverchromten Stah! piston rod: hardened stainless steel
; Lieferumtang.............ccovueuvvnnennnnrernnnnns ...Betriebs- und Wartungsanieitung INCIUdEM......c.errnitece s INSERUCTONS fOT USE and assembly
Zubehor ......................................... Anschlagkappe Kontermutter, Anschlagmutter Accessories............ . ...stop cap, lock nut, stop fimit nut
* Ihre Vorteile Your benefits :
¥ Kompakte Bauweise . .hohe Energieaufnahme Compact construction high energy absorption
% Integnerter Festanschlag........co.co.cerureunenes max. Hub ohne zusatzliche Aufschraubteile Integrated end stop.............c.cu.u.i...nd full stroke operation without additional stop nuts
i { Sondergewinde Seite 5 .. Non standard threads, Page 5
;i Spezialdichtungen + Ole.......hohe Lebensdauer unter extremen Einsa'tzbedingunggan .. Special seals + oils................/....Y ........... extended life cyg!e under extreme conditions
£ e
(@) DONNEES TECHNIQUES @ oaTi TECNICI s
Vltesse T N ..0,05-3,0m/s  Velocita d'impatto................. 0,05 - 3,0 m/s
' empératures .-20°C - +90°C ~ Temperatura v ..-20°C ~ +80°C
Matidre:...... . corps de I'amortisseur: acier bruni - - Materiale................ et ...ingombri del deceleratore: acciaio brunito
. tige de piston: acier trempé inoxydable ou chromé dur . - - .. e stelo del pnstone acclalo temprato inossidabile o cromato duro
.......................................... Instructions d'utilisation et de montage Incluso........... eiaesiaeneien : Instruzioni d'uso e di mqptagglo
. . Chapeau de butoir, Contre-écrou, Bague de butée - Acc_esson .... Testina d'urto Controda‘_qo,rGhlex iresto

T e OO TRAY care ridmm ol vl L e b o o

de tourea Intéards v i

Anschlagmutter
Stop limit nut

Bague de butée
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